

Підводимо фінансові підсумки 2024 року: складаємо фінзвітність

10:00-11:30	<p>Фінансова звітність за 2024 рік. Склад та правила подання</p> <p><i>Губіна Ірина, експерт з податкового планування, автор численних публікацій з оподаткування і бухгалтерського обліку, незалежний консультант з бухгалтерського та податкового обліку, CAP, DipIFRrus ACCA</i></p> <ul style="list-style-type: none">• Як обрати комплект фінзвітності: перевіряємо статус підприємства для звітності за 2024 рік, (мікро, малі, середні, великі), наслідки обрання "не вірної" звітності. Ризики реальні та уявні• Як правильно відобразити у звітності перехід в іншу групі, які особливості бухгалтерських та звітних процедур, коли слід відображати зміну облікової політики• Оприлюднення фінзвітності: хто зобов'язаний, які особливості воєнного звітування• Акценти складання окремих форм фінзвітності: про що варто пам'ятати, складаючи баланс, ф.2, ф.3 та ф.4• Примітки до фінзвітності: ф.5 і не тільки. Яка інформація є обов'язковою до розкриття
11:30-11:40	<p>Сервіси ІТС для допомоги заповнення, перевірки та подання фінансової звітності</p> <p><i>Криворучко Валентина, методист ІТС</i></p>
11:40-13:10	<p>Бухпроцедури при закритті року: чи все відображено вірно</p> <p><i>Губіна Ірина, експерт з податкового планування, автор численних публікацій з оподаткування і бухгалтерського обліку, незалежний консультант з бухгалтерського та податкового обліку, CAP, DipIFRrus ACCA</i></p> <ul style="list-style-type: none">• Базові бухпроцедури в кінці року: класифікація, оцінка, визнання активів та зобов'язань, їх вплив на фінрезультат та об'єкт оподаткування (переоцінки, нарахування резервів та забезпечень, дисконтування, курсові різниці, списання заборгованостей)• Річна інвентаризація: чи вірно враховані всі моменти в обліку та звітності• Відображення відстрочених податків, вплив на показник нерозподіленого прибутку. Відстрочені податки та збитки: як закрити проведення• Події після дати балансу: як врахувати, чи треба коригувати звітність необхідні розкриття інформації• Фінзвітність як додаток до Декларації: що кажуть податківці про відповідальність у разі неподання/подання за "не тією" формою. Яка фінзвітність насправді цікавить податківців

УВАГА! У ПРОГРАМІ МОЖЛИВІ ЗМІНИ!
Обов'язкова попередня реєстрація на сайті www.unionba.com.ua